
משוואות טריגונומטריות

האם אפשר לפרק לגורמים?
גורם משותף/כפל מקוצר וכו’

נפרק לגורמים -
 ונפתור כל גורם בנפרד

אפשר לסדר את הביטוי עם זהות?
) ננסה שכל הזוויות יהיו שוות (

אפשר להפוך את הכול לאותו הנעלם?
( cos/sin/tan )

ננסה אלגברה שונה כמו - הצבת t וכו’

נבדוק אם מדובר בתרחיש מיוחד

נפתור ונחזור לשלב הראשון

נפתור ונחזור לשלב הראשון

נפתור ונחזור לשלב הראשון

שלב ראשון
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הערות:

1. אם יש יחס זוויות 1:2
סיכוי טוב שנצטרך
להשתמש בזהות של

זווית כפולה 

2. אם נראה משוואה עם
יחס חזקות 1:2 נזכור
t שהצבת משתנה עזר
יכול לעזור. למשל :

LEVELUPMATH.CO.IL level up אילון פרץ level_up_eilonperetz eilon_peretz

https://levelupmath.co.il/%d7%aa%d7%95%d7%9b%d7%9f-%d7%91%d7%97%d7%99%d7%a0%d7%9d/%d7%9e%d7%aa%d7%9e%d7%98%d7%99%d7%a7%d7%94-%d7%9c%d7%99%d7%a1%d7%95%d7%93%d7%99/

